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Υπεγράφη η σύµβαση για τα τρία νέα
νοσοκοµεία, µε χορηγίες του Ιδρύµατος
Σταύρος Νιάρχος

Ελλάδα

Τι δήλωσε ο υφυπουργός Υγείας, Μάριος Θεµιστοκλέους
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Άλλη µία µαταίωση ολόκληρου του αφηγήµατος, στο οποίο ο τέως τοµεάρχης

Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ, Ανδρέας Ξανθός, είχε στηρίξει την αντιπολιτευτική του

“γραµµή” στα θέµατα Υγείας κ αι είχε παρασύρει τον ΣΥΡΙΖΑ σε μία μίζερη και

παρωχημένη αντιπολίτευση έναντι της κυβέρνησης της Ν.Δ. και του ιδίου του

πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη, έλαβε χώρα σήµερα.

Υπενθυμίζεται ότι, ακόμη και όταν ο τέως υπουργός Υγείας, Θάνος Πλεύρης, είχε

διαβεβαιώσει από την ίδια τη Θεσσαλονίκη ότι τα τρία νέα νοσοκοµεία, τα οποία

αναµένεται να δηµιουργηθούν µέχρι τα τέλη του 2025, µε χορηγίες του

Ιδρύµατος Σταύρος Νιάρχος, ο ΣΥΡΙΖΑ είχε αµφισβητήσει εις βάθος και με

αντιπολιτευτικές κραυγές αυτές τις διαβεβαιώσεις του Θάνου Πλεύρη. Έτσι

πορεύθηκε ο ΣΥΡΙΖΑ για τις εθνικές εκλογές του Μαϊου και του Ιουνίου του 2023…

Κι όµως, υπεγράφη σήµερα η σύµβαση για την έναρξη κατασκευής των τριών

νέων δηµόσιων Νοσοκοµείων, δωρεά του Ιδρύµατος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ).

Πρόκειται για τη δημιουργία ενός νέου πανεπιστημιακού παιδιατρικού νοσοκομείου

στη Θεσσαλονίκη και δύο νέων γενικών νοσοκομείων στην Κομοτηνή και τη Σπάρτη,

τα οποία θα παραδοθούν πλήρως εξοπλισμένα προκειμένου να ενισχύσουν τις δομές

της δημόσιας υγείας στην ελληνική περιφέρεια.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση του υπουργείου Υγείας, “οι νέες, υπό κατασκευή,

δομές, εξοπλισμένες με καινοτόμο τεχνολογία, πρόκειται να οικοδομηθούν με

σεβασμό στο περιβάλλον και αναβαθμισμένες παροχές υγειονομικής περίθαλψης για

τους πολίτες”.

Στην τελετή υπογραφής παρέστη ο υφυπουργός Υγείας, Μάριος Θεµιστοκλέους.

«Εκφράζουµε τις θερµές ευχαριστίες µας στον Πρόεδρο του ιδρύµατος κο
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Ανδρέα Δρακόπουλο και το Διοικητικό Συµβούλιο του ΙΣΝ για την πολύ µεγάλη

δωρεά, η οποία, πέραν της τεχνικής κατασκευής των τριών νοσοκοµείων, θα

αποτελέσει και τον προποµπό της επόµενης ηµέρας του Εθνικού Συστήµατος

Υγείας, εφαρµόζοντας νέα συστήµατα και νέες τεχνολογίες», δήλωσε ο Μάριος

Θεμιστοκλέους.
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